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ЕЛІКСИР ДЛЯ РОТОВОЇ ПОРОЖНИНИ ФІТО-ПРОПОЛІС
50 МЛ
SKU: 2737
Ціна: 140 грн 

У стоматології прополіс та препарати на його основі застосовуються
для дезінфекції порожнини рота та ранок після видалення зубів, для
лікування каріозних уражень, запалення ясен, парадонтозів, а також
як місцевий знеболюючий засіб. Прополіс перешкоджає бактеріям, що
руйнують зубну емаль, прикріплюватися до поверхні зуба.

Категорія: Продукти харчування, Мед, апіпродукти

ЕЛІКСИР ДЛЯ РОТОВОЇ ПОРОЖНИНИ ФІТО-ПРОПОЛІС

У ті часи, коли про зубну пасту ніхто ще не знав, лікарські трави та прополіс активно використовувалися у
стоматології. Вони допомагали зменшити зубний біль, зняти запалення. Звичайно, багато хто хотів би
використовувати натуральні засоби, а не синтетичні препарати для гігієни порожнини рота. Але збирати трави та
робити настої самостійно мало хто готовий. Для тих, хто опікується здоров'ям своїх зубів, еліксир «Фіто-прополіс»
торгової марки «Медок» стане справжньою знахідкою.

Усі зубні еліксири поділяються на дві групи – гігієнічні та лікувально-профілактичні. Основна функція гігієнічних
еліксирів – дезодорація ротової порожнини. А лікувально-профілактичні еліксири, крім цього, здатні запобігти
запальним захворюванням та розвитку інфекцій у порожнині рота і навіть заспокоїти зубний біль. Саме до цієї групи
належить еліксир «Фіто-прополіс».

Еліксир можна застосовувати для таких цілей:

виготовлення ополіскувача для ротової порожнини,
аплікації при зубному болю.

Як застосовувати ополіскувач?

Ополіскувач, виготовлений на основі еліксиру "Фіто-прополіс", застосовується для вирішення наступних проблем:

карієс зубів,
захворювання ясен (гінгівіт),
запалення в ротовій порожнині (парадонтит, стоматит, абсцес),
рани слизової оболонки рота та язика,
кандидоз слизової оболонки ротової порожнини,
щоденна гігієна порожнини рота після встановлення імплантатів,
усунення неприємного запаху з рота та зміцнення ясен,
зниження чутливості зубів,
щоденна гігієна після видалення зубів та зубного каменю.

Склад та лікувальні властивості еліксиру
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Екстракт-концентрат прополісу є основною діючою речовиною еліксиру. У стоматології прополіс та препарати на
його основі застосовуються для дезінфекції порожнини рота та ранок після видалення зубів, для лікування
каріозних уражень, запалення ясен, парадонтозів, а також як місцевий знеболюючий засіб. Прополіс перешкоджає
бактеріям, що руйнують зубну емаль, прикріплюватися до поверхні зуба.

Крім прополісу, до складу еліксиру входять екстракти десяти лікарських трав:

Низка застосовується в стоматології для зняття запалень слизової оболонки порожнини рота, зменшення зубного
болю.

Ромашка аптечна застосовується при гінгівіті, кровоточивості ясен, стоматиті. Вона надає знезаражуючу,
кровоспинну, протизапальну, болезаспокійливу дію.
Подорожник також застосовується у стоматології. Його екстракт ефективно знімає запалення ясен.
Календула має ранозагоювальні, антисептичні та протизапальні властивості. У стоматології вона
застосовується для лікування пародонтиту, афт, гінгівіту, стоматиту.
Валеріана відома своїм антиоксидантним та заспокійливим впливом.
Екстракт півонії містить фосфор, кальцій, лантан, кремній, марганець, фтор. Всі ці мікроелементи необхідні
для побудови дентину та емалі зубів.
Звіробій у народній медицині з давніх часів застосовувався для лікування пародонтиту, гінгівіту, стоматиту та
інших захворювань ротової порожнини. Він зменшує біль та знімає запалення.
Шавлія лікарська має протизапальну та болезаспокійливу дію, тому її застосовують при кровоточивості ясен,
виразках, зубному болю, стоматитах, гінгівітах.
Деревій знімає запалення в порожнині рота, застосовується при зубному болю.
М'ята освіжає дихання та дезінфікує порожнину рота.

Еліксир "Фіто-прополіс" допоможе зменшити зубний біль, зняти запалення ясен, знизити чутливість зубів. Еліксир
концентрований, його потрібно застосовувати у невеликій кількості та обов'язково розводити водою. Тож одного
флакона вистачить надовго.


